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Покрий нас 
 
 

Чесним Твоїм 
 
 

Покровом 
 
 

І ізбав нас від 
 
 

Усякого зла. 

 

 
14 квітня 

НЕДІЛЯ МИРОНОСИЦЬ 

  
 

21 квітня    
  

НЕДІЛЯ 
РОЗСЛАБЛЕНОГО 

  Ап. – Ді. 23 зач.; 9, 32-42. 
Єв. – Йо. 14 зач.; 5, 1-15.  
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14 квітня -- Ірина Твардовська 
15 квітня -- Маряна Пастух 
16 квітня -- Галина Воркуш 
19 квітня -- Олена Вільшанецька 
19 квітня -- Марко Якубович 
20 квітня -- Марія Хомяк 
21 квітня -- Ірина Петраш 

Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Василину Марію і Мирона, Марію, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, 

Захарій Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігелич 
Михайла, Луців Степана,  Палку Марію, Еmilie Woak 

Слава Ісусу Христу  всеч. Отче  Михайле  та  Дорогі   у Христі  Сестри  і Браття  !  
З  великим  і щирим  проханням  про  допомогу  і  підтримку  у 
лікуванні  важкопораненого  воїна  звертаємося  до Вас  із  Києва  Нескореного  і 
Незламного , столиці  України  !  Допомога  потрібна  воїну  Міходуй  Михайлові 
1997р.н.с.Солобківці , Ярмолинецький  р-н. Хмельницька  обл. Михайло  є  круглий  сирота  , 

воював  у 24 бригаді  і  отримав  важкі поранення  біля    Шуми ,  що  на Донеччині  26 
жовтня  2023року.  Внаслідок  важкого  поранення  він втратив  кості  правої  і 
лівої  руки,   вогнепальний  відкритий  перелом  лівого  стегна  та  вогнепальне  осколкове 

поранення  правого стегна , також  множинні  осколкові  поранення  обличчя  і  ока , котре 
чудом  йому врятували.  В бою  загинуло  8 його побратимів  , залишився в живих   він  та 
його  товариш  також  важкопоранений.  Михайло  проходить  лікування  у Київській  обласній  лікарні  . В даний 

час  лікарі  рятують   йому  ноги  , частину кістки втратив  і також  через осколки  занесена інфекція  в  тканини 
кісток Від  жовтня   до  сьогоднішнього  дня  Михайлові  було  проведено  22  операції . Коштовні  препарати - 
ліки  треба   купляти  самим .  Вірні  храму  св.Василія  Великого  при монастирі  ОО.Василіян  в 
Києві  взяли  під  особливу  опіку  Михайла  воїна  , оскільки  він сирота  і  потребують 

підтримки  молитовної  і  фінансової  щоб  його  поставити  на ноги !  Дякуємо  щиро  усім  небайдужим  Добрим 
Людям  за Милосердя і Любов  до  терплячих  Воїнів  Захисників  !  Кожна лепта для наших Дорогих воїнів це 
лепта і великий внесок у Перемогу! Щедрих Божих Дарів і Божого Благословення  та  Миру  і Пасхальної 

радості  ! З Великоднем  вітаємо  сердечно  Вас !  З  повагою і молитвою  о.Рафаїл  ЧСВВ , парох  храму св.Василія 
Великого  і  парафіяни  волонтери.  

Бажаємо Вам багато 
щасливих і Богом 

благословенних   років 
життя 

Вітаємо з Днем 
Народження! 

 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує  

НЕДІЛЯ 

МИРОНОСИЦЬ 

14 квітня 7:40 ран. 
8:00 ран. 
10:00 ран. 
12:15 дня 

Сповідь 
Служба Божа за парафіян 
Служба Божа за парафіян 

Біблійні навчання  
  

о-парох, о- сотрудн. 
 

 

Понеділок 
 

15 квітня 6:30  веч. Ісусова молитва Матері в молитві  

 Вівторок 
 

16 квітня 10:00 ран. 
 

Служба Божа на всяке 
прохання 

о-парох, о- сотрудн. 
 

 

Середа 
 

17 квітня  --   

 Четвер 
 

18 квітня                               --   

 П’ятниця 
 

19 квітня 10:00 ран.                 +Петро Мігелич Ірина, Богдан, 
Челсі 

 

Субота 
 

20 квітня 10:00 ран. +Сл. Божа за померлих 
 
 

о.парох, о-сотрудн.  

НЕДІЛЯ 

РОЗСЛАБЛЕНОГО 

21 квітня 7:40 ран. 
8:00 ран. 
10:00 ран. 
11:30 ран. 
12:15 дня 

Сповідь 
Служба Божа за парафіян 
Служба Божа за парафіян 

Дитяча Служба Божа 
Біблійні навчання  

о.парох, о- сотрудн.  



 

 

Сьогодні о 12 год.15 хв.  дня в нашій церкві - розважання 
над сторінками Святого Письма. Запрошуємо всіх для  
пізнання Богом натхненої Книги . 

Запрошуємо УСІХ ДІТЕЙ стати учасниками 
ДИТЯЧОГО ЛІТУРГІЙНОГО ХОРУ при нашій 
парафії. Репетиції проводитиме отець Богдан 

Насипаний кожної п'ятниці 5:30-6:30 pm у 

храмі. Чекаємо на ВАС!  

УВАГА!  В зв/язку з відсутністю  кворуму згідно з рішенням парафіяльної ради 
проведення Загальних Зборів переноситься на 21 квітня 2024 року Божого.  Збори 
розпочнуться  о 12 год. дня. Велике прохання до всіх парафіян взяти участь  у 
проведенні важливого  парафіяльного заходу! 

 При нашій церкві - християнська крамничка, де можна придбати релігійні книжки, цікаві 

казки та історії для дітей. Підходьте і цікавтесь, Ірина (Гаврилюк) вам радо все покаже. 

В неділю 12 травня, під час Божественної Літугії , відбудеться Перше Святе Причастя 
для дітей нашої парафії, а в суботу 11 травня, о 5 год. вечора,о. Михайло проведе 
заключне заняття і уділить Тайну Покаяння. Підготовка  дітей—кожної п’ятниці. 

13–16 червня 2024 року українська молодь уже вшосте зустрінеться на спільній 
духовно-молитовній мандрівці у м. Парма (штат Огайо, США). У співпраці 
з Патріаршою комісією у справах молоді УГКЦ цьогоріч вдалося виокремити 
лейтмотив прощі й усіх молодіжних ініціатив. Ним стали слова патріарха Йосифа 
Сліпого, закарбовані на стінах Українського католицького університету в Римі: 
«Зібрати в розсіянні сущих». Приурочено захід до 40-ї річниці відходу до вічності 
владики Йосифа.  

 

Щорічно у Провідну Неділю в нашій парафії  святкуємо 
традиційне Великоднє Свячене, на якому парафіяни і 
прихожани прославлють Воскреслого Христа 
молитвою, духовними українськими піснями і 
великодніми гаївками. Цьогорічні святкування ,які 
відбулися минулої неділі, ми проводили в часі важких 
випробовань нашого народу. Свято розпочалося 
Великодніми вітаннями і глибокою духовною 
пасхальною молитвою наших маленьких дітей, яка була 
передана всім присутнім парафіянам і численним 
прихожанам. Традиційний святковий обід, 
благословенний отцями, було проведено у нашій залі. 
Щира подяка керівникам церковного і дитячого хорів 

за  професійну підготовку і хористам за чудове виконання  творів, імпрезовому референту, 
звукооператору , працівникам кухні, батькам і особливо нашим дітям, а також організаторам 
продажу парафіяльної Пасхальної Писанки. Свято Великоднього Свяченого відбулося! 

УВАГА! В середу, 24 квітня, з 6 год. веч. до 8 год. веч. в нашій парафії буде проведено урок 
англійської мови для українських дітей-підлітків, які приїхали з України і потребують підвищення 
рівня розмовної англійської мови. За довідками звертатись до Олександра Самець  по тел. 216-338-
9711, а також його E-mail - oleksandrsamets@gmail.com  

Союз Українок Америки запрошує на“Свято Героїні”з висвітленням фільмів про українських 

жінок-героїнь в часі війни, яке відбудеться в неділю, 28 квітня 2024р. о год. 4:00 дня в залі св. 
Андрія за адресою 7700 Hoertz Rd, Parma. Вступ за добровільним датком ($20 пропоновано). Кожний 

фільм (по 15 хвилин) є в українській мові з англійськими субтитрами. Дохід з показу фільмів 
призначений на допомогу цим відважним жінкам. 

mailto:oleksandrsamets@gmail.com


Тропар (г. 2): Коли́ зійшо́в Ти до сме́рти, Життя́ безсме́ртне,* тоді́ ад умертви́в Ти 
збли́ском божества́.* Коли́ ж і уме́рлих із глиби́н підзе́мних воскреси́в Ти,* всі 
си́ли небе́сні взива́ли:* Життєда́вче, Хри́сте Бо́же наш, сла́ва Тобі́. 

Тропар (г. 2): Благообразний Йосиф, з древа знявши пречисте тіло Твоє,* 
плащаницею чистою обвив,* і ароматами в гробі новім, покривши, положив;* та 
по трьох днях воскрес єси, Господи,* даруючи світові велику милість. 

Слава: Кондак (г. 2): Радуватися мироносицям повелів Ти,* плач праматері Єви 
втихомирив Ти воскресінням Твоїм, Христе Боже,* апостолам же Твоїм 
проповідувати повелів Ти:* Спас воскрес із гробу. 

I нині: Кондак Пасхи (г. 8): Хоч і у гріб зійшов Ти, Безсмертний,* та адову 
зруйнував Ти силу,* і воскрес єси як переможець, Христе Боже,* жінкам-
мироносицям звістивши: Радуйтеся,* і Твоїм апостолам* мир даруєш,* падшим 
подаєш воскресіння. 
Прокімен (г. 6): Спаси́, Го́споди, наро́д Твій і благослови́ спадкоєм́ство Твоє ́(Пс, 
27,9). 
Стих: До Те́бе, Го́споди, взива́тиму, Бо́же мій, щоб не відверта́вся Ти мо́вчки від 
ме́не (Пс.27,1). 
 
АПОСТОЛ: 
Діянь святих апостолів читáння. 
Ді. 16 зач.; 6, 1-7. 
 
Алилуя (г. 8): Благоволив Ти, Господи, землю Твою, Ти повернув полон 
Яковів (Пс. 84,2). 
Стих: Милість і істина зустрілися, правда і мир обцілувалися (Пс. 84,11). 
 
ЄВАНГЕЛІЄ: 
Від Марка святого Євангелія читáння. 
Мр. 69 зач. 15, 43 – 16, 8. 
 
Замість Досто́йно, приспів: А́нгел сповіща́в Благода́тній: Чи́стая Діво, ра́дуйся! I 
зно́ву кажу́: Ра́дуйся! Твій Син воскре́с тридне́вний із гро́бу, і ме́ртвих воздви́гнув 
Він. Лю́ди, веселі́теся! 
І ірмос (г. 1): Світи́ся, світи́ся, нови́й Єрусали́ме, сла́ва бо Госпо́дня на то́бі 
возсія́ла! Раді́й ни́ні й весели́ся, Сіо́не. А ти, чи́ста Богоро́дице, втіша́йся 
воскресі́нням Си́на свого́. 
 
Причасний: Тіло Христове прийміть, джерела безсмертного споживіть.  
Другий: Хваліт́е Го́спода з небе́с, хваліт́е Його во ви́шніх (Пс. 148,1).  
 
Алилуя, тричі. 



НЕДІЛЯ ЖІНОК-МИРОНОСИЦЬ 

 

До жінок мироносиць належать Марія Магдалина, Марія Клеопова, Саломія, Йоанна, 
Марта, Марія та інші: Мт 28,1; Мк 15,40; 16,1; Лк 24,10; Йо 20,1-2; 11-18. 

Ми знаємо із сторінок святого Євангелія, що, коли Господь Спаситель обходив зі своєю 
проповіддю міста і села, навколо Нього завжди збирався народ. Часто люди підходили 

до Христа, слухали Його і розходилися. Але серед цього народу, окрім вибраних 

Христових апостолів, Господа Спасителя завжди супроводжувала група жінок. 
Спочатку їх було небагато, але число їх постійно зростало. Вони супроводжували свого 

Божественного Вчителя не тільки для того, щоб повчитися Божого слова, що виходило 
із Його вуст, але і для того, щоб в силу своїх можливостей, послужити Йому. Вони, 

говорить святий євангелист Лука, допомагали Господу «з своїх маєтків» (Лк 8,3). Не 
всі імена цих жінок-миpоносиць нам відомі. Євангелисти і Священне Передання 

зберегли нам ряд імен: Маpія Магдалина, Маpія – мати Якова Молодшого та Йосифа, 

Саломія, Йоанна, Маpта і Маpія – сестpи Лазаpя, Сyсанна та інші. Серед них були 
жінки багаті і знатні: Йоанна була дружиною Хyзи, домоупpавителя царя Іpода; прості 

і незнані: Саломія, мати синів Зеведеєвих Якова та Йоана, була дружиною рибалки. У 
числі миpоносиць були жінки самотні – діви і вдови, були й матері родин, які, будучи 

захоплені словом проповіді Господа Спасителя, залишали свої сім’ї, свої домівки, 

товаришуючи Господу разом з іншими жінками в турботі про Нього. 
«І не є найбільш вражаючим, – говорить святитель Йоан Золотоустий, роздумуючи про 

подвиг жінок мироносиць, – те, що вони прив’язались  своїм серцем до Господа 
Спасителя в ті дні, коли крізь покров Його смирення і упокорення проступала 

Божественна слава в Його чудесах, коли розносилась ще нечута на землі проповідь. 

Але для нашого розуму вражаючим є бачити їх, які не похитнулись у своїй любові до 
Господа, коли Він, збичований, обпльований, був переданий на смерть». 

Свята Церква у своєму богослужінні в 3-ю неділю після Пасхи спонукає нас 
перенестися подумки від Голгофи до гробу Христового та Його славного Воскресення, 

звістку про яке удостоїлися першими прийняти жінки-мироносиці. У богослужінні 

тижня Мироносиць з усіх близьких до Христа учнів особливо зворушливими рисами 
описується великий подвиг відданості і любові до свого Вчителя і Господа святих 

жінок мироносиць. Приклад жінок мироносиць показує, як багато тепла, співчуття і 
любові Господь вклав у душу жінки, яка, завдяки цьому, здатна на великі справи 

любові та самопожертви, якщо буде жити у Христі і з Христом, як заповідає апостол, 

«в нетлінності душі, лагідної та мовчазної» (1 Петр. 3, 4). 
Жінки мироносиці стають для нас також справжнім прикладом любові. Вони 

поспішають ранесенько до гробу, не сподіваючись від Христа жодного чуда, жодного 
слова, жодної потіхи. Вони ідуть, шукаючи Мертвого, а знаходять Живого. Ідуть з 

плачем, а знаходять радість, більшу за будь яку радість. Ідуть, несучи в руках миро, а 

знаходять невимовний мир серця. Ідуть, щоб виявити любов, а самі отримують любов. 
Ідуть, щоб побачивши порожній гріб, увірувати в Живого. Любов мироносиць була 

настільки великою, що вони радо готові були служити Мертвому, Який уже наче не 
міг їм воздати нічого. «Чому шукаєте Живого між померлими?» – запитує жінок 

осяйний ангел. Жінки шукали насправді Померлого і триденно Похованого, не 

здогадуючись, що Він Живий. Ми ж, знаючи, що Він Живий, шукаємо Його у житті 
наче Мертвого, наче Того, що лежить у гробі і ніяким чином не входить у наше життя. 

Віддаємо Христові певну частину нашого недільного часу, наче почесті Померлому. А 
насправді Він Живий і перебуває серед нас, потребує всього нашого часу, всього 

нашого служіння, всього нашого життя, щоб стати нам радістю і спасінням. 

Джерело: Українська парафія Святих Сергія і Вакха  
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